

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اخبار احمدیہ
رہوہ ۲ مئی حضرت امیر المؤمنین پیر اللہ
تعالیٰ نصرہ العزیز کو کل مہینہ ۱۰۷۴ تک
برگی اعلا تصور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت
کاملہ و عاجلہ کے لئے درجہ اول سے
دعا فرمائیں۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام
محمد خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم
خدا نے اس آخری زمانہ میں تفرقہ دور کرنے
کے لئے اور دنیا کے تمام لوگوں کو صرف ایک
کتاب پر جمع کرنے کے لئے ان تمام پہلی کتابوں
کی برکتیں منسوب کر لی ہیں، ورنہ اس کا سبب
کیا ہے کہ جس طرح قرآن شریف اور آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کی سچی پیروی سے انسان جماعت
اولیاء اللہ میں داخل ہو سکتا ہے، ان کتابوں میں
یہ خاصیت پائی نہیں جاتی، ”چتر صفت ۵۹-۶۰“

الفضل

اولیٰ نامہ
یوم پنجشنبہ
۲۹ مئی ۱۹۵۶ء
جلد ۳۹
۳۱ ستمبر ۱۹۵۶ء
۲۹ مئی ۱۹۵۶ء
۲۹ مئی ۱۹۵۶ء
۲۹ مئی ۱۹۵۶ء

گیسوں کی کم سے کم قیمت
کراچہ ۲ مئی۔ مذہب فرار پاکستان کے اعلان کے مطابق
مرکزی حکومت نے گیسوں کی کم سے کم قیمت ساڑھے سات پیسے
فی گن مقرر کی ہے، آپ نے بتایا کہ حکومت کے لئے گیسوں خریدنے
کے اشتکات مکمل ہو چکے ہیں۔

لیفٹیننٹ جنرل ناصر علی خاں چیف آف سٹاف اور نواب شیر علی خاں ایڈیوٹنٹ جنرل بنا دیے گئے

راولپنڈی ۲ مئی۔ بیجر جنرل ناصر علی خاں لیفٹیننٹ جنرل کے عہدہ پر ترقی دے کر پاکستانی فوجوں کے چیف آف سٹاف اور نواب زادہ میجر جنرل شیر علی خاں کو ایڈیوٹنٹ
جنرل بنا دیا گیا ہے۔ ان دونوں عہدوں پر تقرری سے پاکستانی فوجوں کے تمام بڑے بڑے عہدے پاکستانی افسروں کے تحت آ گئے ہیں بیجر جنرل ناصر علی خاں
پہلے پاکستانی افسر ہیں جو اس عہدے پر فائز ہوئے ہیں۔ پہلے افسر شریک پاکستانی فوجوں کے کمانڈر انچیف جنرل محمد ایوب خاں کے مشیر مقرر کئے گئے ہیں۔

صوبہ سرحد کے انتخابی حلقوں کی حد بندی
پشاور ۲ مئی۔ حکومت سرحد نے صوبہ سرحد کے انتخابی
حلقوں کی اسیروں حد بندی کے لئے تین آدمیوں کی کمیٹی
مقرر کی ہے۔ ان کمیٹی کے صدر کسٹرن مال لیفٹیننٹ کرنل
الہ داد خاں اور دوسرے دو رکن پشاور اور ہزارہ
کے ڈپٹی کسٹرن نواب زادہ افضل خاں اور خان بہادر
ہدایت اللہ خاں مقرر ہوئے ہیں۔
پنجاب کی غرض سے حکومت نے ایکٹ اعداد باہمی پر
نظر ثانی کرنے اور ترمیم کرنے کے لئے ایک کمیٹی
مقرر کر دی ہے۔

پاکستان گراہم سے تعاون کرنے کا

راولپنڈی ۲ مئی۔ آج یہاں سرحد کے ایک نمونہ دورے
کے بعد نذر علی موٹو پیچھے کے ٹھوڑی دیوید ایک اخباری نمائندہ
کے سوال کا جواب دیتے ہوئے پاکستان کے وزیر اعظم
سٹرالیٹ چیف نے کہا، اگر ہندوستان نے ایسے
رہے ہیں یہ تبدیلی کوئی توڑنا، ام متحدہ کے لئے نمائندہ
ڈاکٹر گراہم ایسے مشورے میں مزور کامیاب ہوں گے۔
ہر حال پاکستان آپ سے کمال تعاون کرے گا۔ پانڈی
پیچھے پیر آپ کو وزیر خزانہ پاکستان، وزیر امور کشمیر
جنرل ایوب خاں اور دیگر اعلیٰ افسروں کو حکام نے مہر جاکا۔

نیشنل ایل کیٹی کا قیام

طهران ۲ مئی۔ آج امریکی اور برطانوی سفیر نے وزیر اعلیٰ
ایران ڈاکٹر محمد مصدق سے ملاقات کی۔ روسی سفیر
آپ سے کل ملے، اور لندن میں وزیر خارجہ برطانیہ کی رویت
پر آج ایران سفیران سے ملے۔ آج یہاں پالیٹینٹ
نے نیشنل ایل کیٹی کے قیام کی قرارداد پاس کر دی ہے
چارٹر دونوں ایران تصدیق کریں گے، حکومت کے ایک نزع
نے کہا، کرپشن کو قومی ملکیت میں لے لینے کے بعد ایران سفیران
کو باقاعدہ میل دینا رہے گا، حکومت کے پاس اسے
دس سالہ وجود ہے، کہ وہ کام کو چلا سکے، تیل کی پیداوار میں
برگزا، کہ واقعہ نہیں ہونے دی جائے گی۔

لاہور ۲ مئی
آج کا بیڑہ پنجاب کا ایک خاص اجلاس گورنر
پنجاب کی صدارت میں منعقد ہوا، جس میں مرکز پر
مہاجرین کی آباد کاری کے مسئلے میں، اور کھیتوں کے
لئے زور دینے کا فیصلہ کیا گیا۔ جو حکومت پنجاب
لاکھوں مہاجرین پر خرچ کر چکی ہے۔ اور جس کے لئے
وہ صوبے کے محض ساڑھے سات پیسے سے بڑھ کر خرچ کر چکی
ہے، اور جس کے وجہ سے بہت سی ترقیاتی سیکشن لائنیں
تعمیر و تکمیل رہ گئی ہیں۔ کل گورنر پنجاب اور وزیر اعلیٰ
میاں منشا زحیر خاں دو لاکھ ساڑھے سات پیسے میں خانہ اوقات
اور وزیر خزانہ پاکستان سے ایک اعلیٰ پیمانے کی
کافر نہیں اس مطالبے پر زور دیں گے۔
ایک ضلع سے دوسرے ضلع میں اراضی کی الاٹمنٹ
سے متعلق عوامی فارم کی منتقلی کے لئے ۲۸ فروری
۱۹۵۶ء کو آخری تاریخ ختم ہو چکی تھی۔ اب حکومت پنجاب
نے اس تاریخ کو، تو سیکس کے ۳۳ مئی ۱۹۵۶ء کو
حکومت پنجاب نے ڈاکٹر کے۔ ایس شاہ ناظم
ادارہ حفظان صحت کو ۲ مئی ۱۹۵۶ء کو جینرل میں منعقد
ہونے والی عالمی صحت کی اسمبلی کے لئے مندوب
نامزد کیا ہے۔
حکومت کے ایک اعلان کے مطابق یکم جولائی
تمام قسم کے ہندوستانی کے پاکستان میں چلا نہیں
رہیں گے۔
اعلان تعطیل
کل مورخ ۳ مئی کو سراج شریفین کی وجہ سے
پریس بند رہے گا۔ لہذا ۲ مئی کا پیر چر شائع
نہ ہو سکے گا۔ (دیپنجر)

اردو شارٹ ہینڈ (مختصر نویسی)

کی عظمت سے پاکستان کی عظمت وابستہ ہے
مرکز کے مصدقہ واقفین زندگی کیلئے فری ٹریننگ
اپیشل پاکستانیشن کا داخلہ ۱۹۵۶ء

حکومت نے اردو کو پاکستان کی سرکاری زبان قرار دیا ہے، اس لئے دفاتر میں اردو شارٹ ہینڈ جیسے، ابوں کی مانگ
بڑھ رہی ہے۔ لہذا اس فن کو سکھ کر ترقی اور اعلیٰ عہدے حاصل کیجئے۔ دفتری کاغذ، ایساں انجام دینے والوں کے
ظاہر ہے، ان فن کی مدد سے ترقی و ترقی کی تقریریں بھی آسانی نوٹ کی جاسکتی ہیں، بوقت اردو شارٹ ہینڈ، انگریزی یا اردو
دینا کے ہر ایک راجح الوقت کسٹم میں شفا پٹ میں۔ مسلوں۔ ڈو پلائن۔ گریڈ۔ وغیرہ وغیرہ۔
لاہور اور دیگر شہروں کے لئے علیحدہ علیحدہ مختصر نویسی کے فن میں مہارت حاصل کرنے کے لئے انتظام ہے۔
دلچسپ اور سہولت پلورڈوں کے لئے پاکستان میں واحد نیشنل ٹریننگ سنٹر
ایس۔ یو۔ ایچ ڈاکٹر شارٹ ہینڈ ریسرچ انسٹی ٹیوٹ
ویڈیو، ایس سی کالج کمرشل بلڈنگ دی مال لاہور

اردو باہمی سے صنعتی بجائی کی سکیم

لاہور ۲ مئی۔ پنجاب کے وزیر ترقیات آرمیل میر علی حسین
گروہری نے اپنے نائبانہ کے دورے کے تاثرات بتاتے
ہوئے کہا، پنجاب کی اقتصادی ترقیوں والی اور بے روزگاری
کا حل امداد باہمی کے اصولوں پر کمیٹی باڈی کرے اور
چھوٹے پیمانے اور گھریلو صنعتوں کی بحالی اور ترقی میں
مضر ہے، لہذا اس سے بچا جائے اور ناکارہ (کھانسی)

لیفٹیننٹ ۲۷۲۵

سوتے کے جڑاؤ تریورات یہاں سے خریدیں!
یڈیو نوابوں چو اشرانارنگی لاہور

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام کا ایک اٹالہ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے ایک دوست سے ایک خط لکھا ہے جس میں انہوں نے اس خواہش کا اظہار کیا ہے کہ حضور انہیں خدمت دین کے لئے کس علاقے میں جانے کا حکم فرمائیں۔ اس سلسلے میں انہوں نے بار بار درخواست میں اپنے لئے "حضور کے مشوق رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا کن" کے الفاظ استعمال کئے ہیں۔ حضور علیہ السلام نے اس پر مندرجہ ذیل ارشاد فرمایا۔

"جن صاحب نے خط لکھا ہے اور اس میں اپنے آپ کو کتا لکھا ہے ان کو یاد رہے کہ اللہ تعالیٰ کا محب بہترین انسان ہوتا ہے۔ اپنے اور اپنے پیدا کرنے والے کی ہتک نہ کریں۔"

ٹریکیٹوں اور الفضل کے ذریعہ احمدیت کی تبلیغ

اجاب جماعت کی راہنمائی کے لئے ایک احمدی دوست کی رپورٹ میں دو مشاغل کی جا رہی ہے۔ تمام مقام مذمت کر دینے گئے ہیں۔ جماعتیں نیکی کے اقدام میں تعلقہ کن سکیں۔ چہ چارہ سے نئے نئے نئے زیادہ کوشش تھی۔ کہ چار مقامات پر روزانہ اخبار دیا جاتا ہے اور مقامات ایسے انتخاب کئے جائیں۔ جن مقامات پر لوگ زیادہ دیر نہیں اور زیادہ سے زیادہ اخبار کا مطالعہ کر سکیں۔ اور آجکل احمدی لوگ جو شرانگیزیوں کے کئے جماعت کے خلاف جھوٹا اور غلط پروپیگنڈا کرتے رہیں۔ ان لوگوں کے حالات عام لوگ پڑھ سکیں۔ سو خدا کے فضل و کرم سے چار مقامات میں باقاعدہ اخبار دیا جاتا ہے۔ اور لوگ شوق سے ان خبروں کو پڑھتے ہیں۔ میں چونکہ اپنے کام سے دیہات میں جاتا ہوں۔ اور بہت دنوں کے بعد واپس آتا ہوں۔ اس لئے دو بجوں کی ڈوٹی لگنا دیکھتا ہوں کہ وہ اخبارات ان مقامات پر لے جایا کریں۔ اور پھر واپس لایا کریں۔ آج میں نے خود ایک ڈاکٹر صاحب کو الفضل کا نام پڑھ دیا۔ اور ایک گھنٹہ تک سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تعلیم پوچھائی۔ ڈاکٹر صاحب نے فرمایا کہ آپ مہربانی سے اخبار روزہ مجھ کو دیا کریں۔ مجھے آٹھ ٹریکیٹ سنسنی زبان میں بھیجے ہوئے تبلیغ سلسلہ عالیہ احمدی کی طرف سے موصول ہوئے ہیں ان کو تقسیم کر دیا۔ اور نامک صاحب دعوت تبلیغ کے ارشاد کے مطابق ارادہ۔ قیمت وصول کیا گیا۔ ناظر دعوت تبلیغ درج

درخواستہ لائے دعا

(۱) میرے والدہ الزمہ الدین مریضہ صاحبہ یلے عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ ان کی صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ نامہ احمدی۔
(۲) میرا لڑکا امیر زار احمد سجاد میں مبتلا ہے۔ اس کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائی جائے۔ خاکسار بیگم جہوریہ دوست محمد خان صاحب مرحوم (۳) بزرگ سلسلہ عظیم سیدنا امیر احمدی کی امتحان میں کامیابی کے لئے درود دل سے دعا فرمائی جائے۔ امینیم منگھری (۴) مخالفین کی شرارتوں سے محفوظ رہنے کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ نیز خاکسار کا لڑکا مولوی فاضل کے امتحان میں شریک ہو رہا ہے اس کی کامیابی کے لئے دعا فرمائی جائے۔ دعا ہے۔ محمد علی کھٹن پٹار جیلانی (۵) خاکسار کی اہلیہ بیمار ہے اور سخت تکلیف میں ہے۔ اجاب ان کی صحت کاملہ کے لئے درود دل سے دعا فرمائی جائے۔ عبدالرشید خان

کتب سلسلہ کے امتحان کا اجرا

امراء اور پریذیڈنٹ صاحبان سے ضروری گزارش

مجلس تعلیم کے خزانوں میں سے یہ امر بھی ہے کہ وہ اجاب جماعت میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور خلفائے کتب کا مطالعہ کرنے کا بندہ قائم رکھے۔ اجاب جماعت میں اس امر کے متعلق بیداری پیدا کرنے کے لئے جو امور اختیار کئے جاتے تھے۔ ان میں سے ایک طریق یہ ہے کہ سال میں تین مرتبہ کتب معین کر کے اعلان کیا جاتا تھا۔ کہ اجاب جماعت ان کتب کا مطالعہ کریں۔ اور بعد ازاں ان کتب کا امتحان لیا جاتا تھا۔

ہجرت کے بعد یہ سلسلہ قائم نہ رکھا جا سکا۔ اب پھر اس سلسلہ کو مجلس تعلیم کی طرف سے جاری کیا جا رہا ہے۔ چنانچہ مجلس تعلیم نے فیصلہ کیا ہے کہ ایسے امتحانات سال میں دو دفعہ منعقد ہوں۔ چنانچہ پہلا امتحان جولائی میں لیا جاتا ہے۔ اس کے لئے دعوت الامیر حضرت امیر المؤمنین علیہ السلام نے تصنیف مقرر کی گئی ہے۔ اور امتحان کی تاریخ پندرہ جولائی بروز اتوار مقرر کی گئی ہے۔ مجلس تعلیم اجاب جماعت سے پُر زور اپیل کرتی ہے۔ کہ وہ اس موقع کو غنیمت سمجھتے ہوئے اس امتحان میں شریک ہوں۔ اور ہر وہ شخص جو کھٹنا پڑھنا جانتا ہے اس سے توقع کی جاتی ہے کہ وہ مقررہ کتاب کا مطالعہ کر کے امتحان میں شریک ہوگا۔

امراء اور پریذیڈنٹ اور زعماء صاحبان کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ اپنے اپنے حلقوں میں امتحان میں شریک ہونے کے لئے پُر زور تحریک کریں۔ اور امتحان دینے والوں کے اہماء سے بھی مطلع فرمائیں۔

امتحان کا طریق یہ ہوگا کہ پروجہات امراء اور پریذیڈنٹ صاحبان کو بھیجا دینے جائیں گے اور وہ اپنی نگرانی میں امتحان لے کر جوابات کے پرچے ہمیں بھجوادیں گے۔ اس امتحان میں اول و دوم آنے والے حضرات کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتب بطور انعامات دی جائیں گی۔ لیکن انہیں اللہ سے یہ درخواست ہے۔ کہ وہ بھی مستورات کو شریک کر کے امتحان میں شامل کریں۔ مستورات میں سے جو اول و دوم آئیں گی۔ ان کو نیکو طور پر انعامات کے طور پر کتب دی جائیں گی۔
(دیسکار علی محمد تعلیم)

نتیجہ امتحان جلد بھجوائیں

بہت سے جماعتوں کے انصار کا نتیجہ امتحان نماز با ترجمہ کارآمد میں ابھی تک نہیں پوچھا۔ لہذا زعماء صاحبان انصار کو قوجہ لانی جاتی ہے۔ کہ وہ اپنی جماعتوں کے امراء اور پریذیڈنٹ کو مل کر ان کو امر کی طرف سے نماز با ترجمہ کے امتحان کے لئے متعلقہ مقررین کی طرف بہت جلد نتیجے کے لئے درخواستیں بھجوائیں۔
(قائد انصار اللہ مریضہ تعلیم)

ہر صاحب استطاعت احمدی کا فریضہ ہے کہ الفضل خود خرید کر پڑھے اور زیادہ سے زیادہ اپنے خلیا احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔

کا خیال رکھنا ہے۔
کا خیال رکھنا ہے۔
کا خیال رکھنا ہے۔

دعا

الفضل

لاہور

۳ مئی ۱۹۵۷ء

فرقہ دارانہ رجحانات

کئے گئے ہیں " دستہ بہن
پھر ہی اشتہار میں حافظ صاحب کو مخاطب کر کے
یہ بھی کھجا گیا ہے کہ

"یہ امر مسلمہ اور قابلِ اطمینان ہے کہ ہمارے
کا دوا قبولی انتہائی نہیں بلکہ ایک گہری آؤ
عمیق ترین سازش ہے۔ جبکہ پاکستان کی قسمت
کا فیصلہ آخری مراحل پر ہے۔ ملک میں سن
شیوہ سوال پیدا کر کے مقصد حاصل کیا
جا رہا ہے۔ خلافت دارانہ لٹ کے منصوبوں کو
خاک میں ملائے۔ شیوہ دہنی سوال کہاں
سرحد کشمیر کے پاس اور کب جب ہتھیار
رانے کے زمانے کو مولائیم نزدیک لارہے
اور اور کشمیر میں جہاں بارہ لاکھ شیوہ آیا
ہیں۔ کیا اس دال میں کوئی کال نہیں ہے۔
ضرور بالفرد

کوئی معشوق ہے اس پر وہ زنگاری میں
حکومت کا فرض ہے کہ ایسے دشمنان پاکستان
کی ڈھ لگا کر کیڈ کر انکا پھونکائے۔
غراہ وہ شیوہ ہوں یا سنی۔ درر جف ۸ ج ۱
۲۳ آپ نے تاریخ اجرائے حماد سے ڈر
مفتہ قبل حماد لگا دینے کا اعلان پڑوہ
پوسٹر فرما کر طول و عرض پاکستان کے قبول
کو جو در جو نادر وال پر پھینکنے کی دعوت
دی تھی۔ مشورہ قوم کے بغیر سول زمانہ
کی دعوت قبول نہ کرنے والوں کے لئے شرعی
حکم ہی ہے۔ جبکہ شیوہ لیڈروں کی نظریں
یہ سمجھا لڑیہ حیثیت نہیں رکھتا۔ بلکہ
خالص سیاسی ہے۔ (۲) اعلان سول آزمانی
کے بعد آپ صدر جمیعت احرار پاکستان
کو اپنے ہمراہ لے کر مشرقی خطے حکومت پنجاب
کے پاس تشریف لگے تھے آپ کی ہمراہی
کے لئے قوم شیوہ پاکستان کی قدیمی دشمن
جماعت اتحاد کے صدر کا انتخاب کر قوم
فیصلہ کے ماتحت کیا گیا۔ (۵) جرمانہ روڈ
میں ذوالجناح مد کے وال جماعت احرار جمعی
اور مسلم لیگ اہل سنت شیووں کے ساتھ تھے
تو کیا آپ نے تو یہ فیصلہ زمانی کہ صدر
احرار خود آپ کی بیٹھ ٹھوکان کر حکومت سے
تعداد کم کر لیا ہے۔ اور آپ کی تفریق و جماعت
میں اپنے اہل خانہ کے کام لیا ہے کہ

السید جعفر حسین زیدی راایت ہزار دی
نے ایک اشتہار میں جس کا عنوان ہے "ملکدار
تحفظ حقوق مولانا حافظ کفایت حسین صاحب
کی خدمت میں حافظ صاحب سے مندرجہ ذیل سوال
پوچھا ہے۔

جناب والا۔ مولانا التماس ہے کہ آپ
نے آل پاکستان شیوہ کا فرض کی مخالفت
میں اور تحفظ حقوق شیوہ لاہور کی
بنیاد اس لئے ڈالی کہ آپ بحیثیت
شیوہ کے جہلہ جہات حکومت میں
مناسب دوشمن ٹانڈنگی کے داعی تھے
(دستا کار ۱۶ مارچ ۱۹۵۴ء پر ۱۱ جولائی
... جناب والا۔ آپ نے جاسال
تک کا فرض کی مخالفت میں بنیاد پر
فرمانی۔ اسکو اب سحر شد آپ نے
کراچی علماء کا فرض میں تسلیم کر لیا ہے
پناہ اسلام اسلامی حکومت کے بنیادی
اصول نامی بھلائی پر آپ کے دستخط
موجود ہیں۔ آپ نے بنیادی اصول کے
سلسلہ میں نہیں امور کے سوا تمام
امور ملک میں بلا امتیاز نسل و وطن
مسلمانان پاکستان کے ساتھ اتحاد و
اشتراک کی تجویز کو قبول فرمایا ہے...
جناب والا۔ کیا شیوہ قوم آپ سے امید
کرتے کہ آپ کا فرض میں ثنویت
فرما کر اتحاد اتفاق کی دولت سے قوم
کو مالا مال کر دیں گے... (دستا کار ۱۶
لطافت یہ ہے کہ اسی اشتہار کے آخر میں یہ بھی
کہا گیا ہے کہ

"جناب والا نے علماء کا فرض کراچی
میں ملک پاکستان کو اسلامی حکومت
قرار دینے جانے کے جن بنیادی اصول
پر دستخط فرما کر ہر قسم کی لگادی سے
وہ سرانہ شیوہ نقطہ نظر کے خلاف
ہیں۔ ان بنیادی اصول میں علاوہ دیگر
تفصیلات کے اجماع اور توثیق کو برحق
تسلیم کر لیا گیا ہے۔ جس سے علمائے
جمہور پاکستان میں ہجرت عظیم پیدا
ہو گیا ہے۔... شیووں کے بنیادی
موت پر آپ کے دستخط کر مصلحت سے

اس کے مقابلہ میں ہم سر روزہ "امیں لاہور سے سرخپل
عبادت نقل کرتے ہیں۔

"آثار و قرآن سے پتہ چلتا ہے۔ اور روز بروز
یہی نظر آتا جا رہا ہے۔ کہ تاریخ ایک مرتبہ
پھر اپنے آپ کو دہرائے گی۔ اور اہل حق کے
بے شمار مسلم حکمرانوں اور اسلامی سلطنتوں
کی طرح پاکستان میں بھی عمل درآمد کیا جائیگا
اسلام کے دل خوش اور ایمان ارتدز لفظ
کو سامنے رکھا جائے گا۔ اور بنی امیہ اور
بنی عباس کے خنک اسلام طرز حکومت کو
اسلامی حکومت کا نام دے کر حقیقی اسلام
اور حقیقی اسلام کے محافظ "شہید کربلا کے
ماننے والوں پر طرح طرح کے مظالم توڑے
جائیں گے۔ خدا نہ کرے کہ پاکستان میں ایسا
ہو۔ لیکن اگر ہوا تو ہم حسین کے نام لیاؤں
اور علی کے نقش قدم پر چلنے کا دعوئے کرنے
والوں سے دریافت کرتے ہیں۔ کہ آپ کو نہیں
ہاتھ پڑے تھے اور پچھلے مسلمان بنے ہوں گے"
(سر روزہ "امیں لاہور ۲۰ رجب المرجب ۱۳۷۷ھ)

ان سب اقتباسات کے بڑھنے سے ثابت ہوتا
ہے کہ شیووں کے دونوں فریقوں کا احساس ہے کہ
ملک میں ایسے عناصر موجود ہیں جو پاکستان کے بنیادی
اصول کو یہاں ہر فریق کو یکساں حقوق حاصل ہوں گے۔
تہا ت قدمہ سے مخالفت کر رہے ہیں۔ اور جہاں
فرقہ دارانہ نزاعات پیدا کر کے پاکستانیوں کے
مقدمہ حماد کو نقصان پہنچانا چاہتے ہیں۔ اور انہی
اقتباسات میں ان عناصر کی دفع نشاندہی موجود ہے
یہ عناصر وہ ہیں اول احرار اور دوم مودودی صاحب
کی نام بنیاد اسلامی جماعت۔

ان اقتباسات کے پڑھنے سے یہ بھی واضح
ہو جاتا ہے۔ کہ ان خود ساختہ "اسلامی حکومت کے
بنیادی اصول" کے دریا چہ میں جو یہ کجا گیا ہے۔ کہ
"مسلمانوں کے تمام بڑے بڑے فرقوں کے اہل علم
نے اتفاق یہ اصول مرتب کئے ہیں" اس کی بحیثیت
ہے۔ اور مسلمانوں کے ایک بہت بڑے فرقہ شیوہ کا
ایک مقتدر حصہ اس عالم کے مشرق کی خیال رکھتا ہے
جس کے دستخط ان اصولوں پر لگے گئے ہیں۔

ہم یہ نہیں جانتے کہ شیووں کے یہ دونوں
فریق کن تقریبات کی بناء پر بن گئے ہیں۔ لیکن یہ حقیقت
ہے کہ پاکستان کے قیام اور تعمیر کے لئے شیووں
نے دیں ہی قربانیاں دی ہیں۔ جیس کہ سنوں نے
اور پاکستان مسلمانوں کے تمام فرقوں کی قربانیوں سے
معرض وجود میں آیا ہے۔ اور اس لئے یہ کسی فرقہ
کا واحد ملکیت نہیں ہے۔ جن دو عناصر کا اوپر ذکر ہوا
ہے وہ وہ ہیں جو پاکستان کے پہلے ہی دشمن تھے
(دستا کار دیکھیے ص ۱۷۷)

اس کی جماعت نے ذوالجناح دو کھنے پر سر
دھڑکی بازی لگادی ہے۔ آپ نے قائد حماد
ولت ہوتے ہوئے قوم کو اس حقیقت سے
کیوں آگاہ نہیں فرمایا۔ اس میں آپ کی
قوی مصلحت تھی۔ حالانکہ شیوہ لیڈروں کا
خیال اس گٹھ جوڑے مشق حسب ذیل تھا
حافظ کفایت حسین صاحب ایک عالم شیوہ
کا اخبار ٹیٹ فارم پر ریزی مشورہ قوم ختم
نبوت کے باب میں شہرہ آفاق تقریریں کرنا۔
مولوی عطا اللہ شاہ بخاری کی شیووں کی بیٹھ
ٹھوکتنا۔ جناب ماسٹر تاج الدین صاحب مد
جمیعت احرار کا مدد حافظ کفایت حسین صاحب
آزیز مشیر اعلیٰ حکومت پنجاب کی ملاقات
کا شرف حاصل کرنا۔ سرحد پاکستان یعنی
بھارت و کشمیر کے آس پاس شیوہ سنی سوال
چھیڑ کر خود ہم انکا نفاذ اور حافظ کفایت حسین
صاحب کی گرفتاری وغیرہ۔ غرض جو کچھ دیکھا
جا رہا تھا۔ اندرونی بیماری کا خطرناک حملہ
سوم سوم پاکستان پر ہے۔ جس پر سردی اتنا
نیک فطرت مسلمان خن کے آئو بہار ہا
ہے۔ "درر جف سیما کوٹ (۶) آپ نے
ختم نبوت پر تقاریر کے لئے احرار سلیج
ریز مشورہ قوم پسند فرمایا۔ جبکہ اسی
زمانہ میں احرار نے اپنے پوسٹروں میں
مندرجہ ذیل ذمہ داری سرخیوں سے شیووں کے
دل موجود کئے۔ "نقد و فن کا قلع قمع
کرنے کے لئے شہر بشارت میر شریعت
کی مانیوال میں آمد اور حافظ آباد کے
اجلاس عام میں تفریق و ذوالجناح کو تفریق
اور معاذ اللہ بیخمن پاک کو شیووں کے
پانچ بت کہہ کر شہر زخم لگائے۔ جس سے
حافظ آباد کے شیووں میں سخت ہجرت پیدا
ہوا۔ باوجود تفریق و یاد دہانی آپ کی احرار
جماعت سے دوستی مصلحت کے ماتحت تھی۔
کی عزم نبوت کی تقریریں شیوہ سنی پر نہیں
پسکتی تھیں (۷) آپ نے اسلامی جماعت
یعنی فرقہ مودودیہ کے پوسٹروں پر جمی فرقوں
میں دستخط فرمائے ہیں۔ جس میں انہوں نے
حکومت پاکستان سے اپنے ذہب کی ہجرت
و شرانی حکومت بنانے کا مطالبہ کیا تھا۔ ان
پوسٹروں پر بلا شرط آپ کے دستخط موجود ہیں
مورد دیوں سے آپ کا سیکرٹری قوم شیوہ کی
کس تجویز کے ماتحت ہے۔ درر اسکا لیکر قوم
شیوہ خوب جانتی ہے کہ شیووں کے لئے
سب سے زیادہ خطرناک فرقہ مودودیہ ہے
علاوہ اس کی سرگرمیاں ملک ولت کے لئے
انتہائی مشینک نظر سے دیکھی جا رہی ہیں۔
(دستا کار ۱۶)

ہمارے ذریعے سے غیر ممالک میں تبلیغ اسلام

احرار کی مخالفت کا عملی جواب

الذکرم حافظہ قدرت اللہ صاحب نائب وکیل البتیر بلوہ

گذشتہ دنوں بلوہ کے قریب ایک گاؤں موضع لالیال میں اسما نے اشتعال انگیز تقاریر کر کے وہاں کے سادہ لوح مسلمانوں کو جماعت احمدیہ کے خلاف اکسایا۔ اس زہریلے اثر کو نازل کرنے کے لئے جماعت احمدیہ نے بھی وہاں جلسہ کیا یہ امر سخت قابل افسوس ہے کہ باوجود اس کے کہ احرار ایک دفعہ ہی بھر کر ہمیں برا بھلا کہہ چکے تھے۔ اور میرے ہونے کا لیا لیا دے چکے تھے انہیں پھر بھی یہ گوارا نہ ہوا کہ وہ ہمیں اطمینان کے ساتھ اپنی اپنی الغیر لوگوں تک پہنچا لینے دیں مگر تاہم احرار کی انتہائی شرارتوں کی باوجود ہمارا جلسہ نہایت امن کے ساتھ محترم مولانا ابوالخضر صاحب کی زیر صدارت منعقد ہوا اس موقع کے جلسہ استقامات اور عام نگرانی محترم جناب چوہدری مشتاق احمد صاحب ابوہ کی زیر اہدات تھی۔ اس جلسہ میں بہت سے فاضل مفردین نے تقاریر کیں۔ مگر اس حصہ کو قطع نظر کرتے ہوئے میں صرف جلسہ کے اس حصہ کو قارئین کے سامنے لانا ہوں۔ جس میں مختلف بیرونی ممالک کے طلباء نے اپنے خیالات کا اظہار کیا۔ بیرونی طلبہ کا وسیع پر آنا یقیناً ہمارے لئے مسرت اور ازداد ایمان کا باعث تھا۔ اور احرار کے لئے لمحہ فکرمبر ایک طرف ہمارا کام جہاں تمام دنیا میں تبلیغ اسلام کرنا ہے۔ وہاں احرار کا مقصد لوگوں کو ہمارے خلاف اکسانا اور اپنے گزارے کا کوئی سامان پیدا کرنا ہے۔ فتعلو و دایا وادی الایضاد۔

بیرونی طلبہ میں تقریر کرنے والے ایک مسٹر رشید احمد تھے۔ جو امریکہ سے دینی تعلیم کا غرض سے بلوہ تشریف لائے ہیں۔ آپ نے فرمایا کہ آج ہمیں جو تکالیف دی جاتی ہیں۔ وہ کوئی نئی چیز نہیں۔ بلکہ انبیاء کی جماعتوں کے ساتھ ہمیشہ ایسا ہی سلوک مخالفین کی طرف سے روا رکھا جاتا رہا ہے حضرت مسیح کی مثال ہی دیکھ لیجئے کہ باوجود اس کے کہ حضرت نے نہایت ہی پر امن طریقہ پر اپنی دعوت کو پھیلا یا۔ مگر پھر بھی مخالفین انہیں پھونڈ کر مارنے سے باز نہیں آئے۔ آپ نے اس امر پر غرضی کا اظہار کیا۔ کہ اگر

نہیں احمدیہ خطیے لکھنے کے لئے نور سے منور کیا۔ اور یہ کہ ان کی خواہش ہے کہ وہ دل و جان سے اسلام اور مسلمانوں کی کوئی خدمت کر سکیں۔ پھر فرمایا کہ اللہ تعالیٰ جس نے اسلام کو بھیجا تھا۔ اس نے ساتھ ہی یہ وعدہ بھی کیا تھا۔ کہ وہ اس دین کی حفاظت کرے گا۔ آج ہی اسلام اس امر کا محتاج تھا۔ کہ کوئی اسکی مدد نہ کرے۔ یہ کام خدا ہی کا تھا۔ چنانچہ خدا تعالیٰ نے ہی حضرت مسیحؑ کو اس غرض کے لئے بھیجا۔ اور آپ کی تائید میں بڑے بڑے نشانات دکھائے۔

رشید احمد صاحب کے علاوہ برادر امیر صاحب سوڈانی نے مسلمانوں کی حالت زار کا نقشہ کھینچتے ہوئے احرار کی موجودہ حالت پر نفرت کا اظہار کیا۔ آپ نے فرمایا کہ آج دنیا کی محنت احمدیت ہی کے ساتھ وابستہ ہونے میں ہے۔ جو اسلام کی صحیح تائید کرتی ہے۔ آپ نے فرمایا کہ جب وہ بلوہ میں آئے۔ انہوں نے اس جماعت کے افراد کو انحضرتؐ کے صحابہ جیسا پایا۔ ان کے دلوں کو محبت خدا۔ عشق رسول جوئی محبت قرآن۔ تقویٰ اور ایمان سے بھرا ہوا پایا۔ حقوق اللہ اور حقوق العباد بجالانے والا دیکھا۔ مسجد کو ن رات نماز کے ذکر سے بھر پور اور بھرپورے بڑے۔ مرد اور عورت کو اسلام کی امتاعت کے لئے مہیزار دیکھا۔ اور اسکے لئے ہر قربانی کی گئی۔ انہیں آدہ پایا۔

مقررین میں سے دو نماز سے اندرون کیا سے بھی تھے۔ چنانچہ مسٹر پیرا نے احمدیت قبول کرنے کے ضمن میں اپنی بعض مشکلات کا ذکر کیا۔ اور فرمایا کہ بعض احرار صفت لوگوں نے انہیں دنیا میں بھی ان کے لئے مشکلات پیدا کیں۔ حتیٰ کہ انہوں نے میرے بیوی بچے بھی مجھ سے چھین لئے۔ انہوں نے ان تکالیف کی قطعاً پرواہ نہ کرنے ہوئے احمدیت کے ساتھ اپنے تعلق کو مضبوط سے مضبوط تر کر دیا۔ اور اب خدا تعالیٰ نے انہیں توفیق دی کہ وہ بلوہ اگر علم دین حاصل کریں اور پھر اپنے ملک میں حقیقی اسلام کو پھیلائیں۔ برادر صالح شیشی صاحب نے بیان کیا کہ انہوں نے اللہ میں ایک اندرون میں دردت سے سنا۔ کہ ہندوستان میں ایک شخص جو مسیحی ہوئے کاد حوسلے کرتا ہے۔ ظاہر ہوا ہے۔ اس

وقت ان کے دل میں خیال آیا۔ کہ اگر یہ مسیح پنا ہے۔ تو حدیث شریف کے ماتحت انہیں برت کے پہاڑوں پر سے گھٹنوں کے بل بھی اگرجانا پڑے۔ تو مسیح موعود کو سلام پہنچانا چاہیے ایک طرف اس خیال کا آنا تھا۔ تو دوسری طرف مسلمانوں کی حالت زار اور علماء زمانہ کی برہمائی ان کے سامنے آئے گی۔ ان حالات کو دیکھ کر انہوں نے احمدی مبلغ کے پاس جو جا کر تا میں مقیم تھا۔ آنا جانا شروع کیا۔ اور مسائل کی تحقیق شروع کر دی۔ چنانچہ خدا کے فضل سے حلیہ ہی انہوں نے احمدیت کو قبول کر لیا۔ آپ نے فرمایا کہ جب وہ بلوہ پہنچے تو انہوں نے اس امر سے بہت خوشی محسوس کی۔ کہ انہیں مسیح موعودؑ کے موعود خلیفہ کے قریب سے فیضیاب ہونے کا موقع ملا۔ جس کی انہیں مدت دراز سے خواہش تھی۔

پھر فرمایا کہ ابھی تھوڑا ہی عرصہ گزرا ہے کہ انہوں نے مجلس اصدار کا نام سنا۔ اور یہ علم بھی ساتھ ہی حاصل ہوا کہ یہ احرار اس پاک جماعت کی مخالفت میں کمر بستہ ہے۔ جسے اللہ تعالیٰ نے آج اسلام کو دوبارہ زندہ کرنے اور تمام دنیا میں مذہب اسلام کو پھیلانے کا کام سپرد کیا ہے۔ اور ساتھ ہی صالح شیشی صاحب نے فرمایا کہ انہیں ہرگز امید نہ تھی۔ کہ ایک گروہ جو اپنے تئیں مسلمان کہلاتا ہے۔ وہ ایسے کام کی جرأت کرے گا۔ جو اسلام کی روگ کے ماسر خلاف ہے۔ لیکن اس سے بھی زیادہ تعجب انہیں یہ سمجھنا ہوا کہ اس مجلس احرار کے افراد اس مخالفت میں مشرکت کو بھی مانتے سمجھتے ہیں اور غلامیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو گالیوں دیتے۔ اور آپ کی شان میں گندے الفاظ استعمال کرتے ہیں۔ اس مجلس کے افراد اگر حقیقت میں مسلمان ہوتے اور ان کے دل میں ذرہ برابر بھی ایمان ہوتا۔ تو اس قربانی کرنے والی جماعت میں شامل ہونے کی تبلیغ ایسے مقدس کام میں نہ کا تا تھا۔ بلکہ نذیر کے اسے تنگ کرنے۔ اسلامی تعلیم ہرگز ایسے بڑے اعمال کو پسند نہیں کرتی۔ بعد برادر امیر صاحب دہلی نے بھی اپنے خیالات کا اختصار کے ساتھ اظہار کیا کہ وہ دینی تعلیم کی غرض سے بلوہ آئے ہیں۔ اور یہ کہ احرار کی ان بد عنوانیوں کو وہ لغت کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ہمارے بھائی رضوان عبد اللہ جو حبشہ سے تشریف لائے ہوئے ہیں۔ عسری زبان میں اپنے خیالات کا اظہار فرمایا۔ اور احرار کو نامحاضر مشورہ دیا کہ وہ عذروں کو

سے کام لیں۔ اور وقت کے امام کو شہادت کریں۔ کہ اسی میں ان کی نجات مندر ہے۔ پھر آپ نے فرمایا۔ کہ انہیں احرار کی مخالفت میں احمدیت کی صداقت کے سوا کچھ نظر نہیں آیا کیونکہ خدا تعالیٰ نے اس سنت ہی سے کہ نبی اور ان کے متبعین کی ہمیشہ مخالفت ہوتی رہی ہے۔

اس کے بعد ہمارے یعنی بھائی مسٹر عثمان نے کسی قدر تفصیل کے ساتھ اپنے خالصانہ جذبات کا اظہار کیا۔ اور فرمایا کہ مجھے اسلام ہی کی تعلیم دینا ہی موجودہ مشکلات کا حل نظر آیا۔ اور کہ احمدیت ہی موجودہ زمانہ میں اسلام کی صحیح نمائندہ جماعت ہے۔ جو اپنی بہت اور طاقت سے بڑھ کر تمام دنیا میں اسلام کی تبلیغ کر رہی ہے۔ ان کی خواہش تھی کہ وہ دین اسلام سکھیں۔ اور اسے لوگوں تک پھیلائیں۔

آسز ان کی یہ خواہش تھی۔ انہیں احمدیت میں ہی پوری برقی نظر آئی۔ اور وہ احمدیت کے حلقہ جو شش ہوتے۔ بین اطمینان اور مسرت محسوس کرتے ہیں۔

ان تمام مذکورہ بالا خیالات کو صفحہ قرطاس پر لانے کے بعد اس کا نتیجہ حق پر ت قارئین پر بھی چھوڑنا ہوں کہ وہ خود اس بات کا اندازہ لگائیں۔ کہ ایذا کسی اور گالیوں آیا مومنین کا مشیہ ہوا کرتا ہے۔ یا ان کے مخاطب کو کہ۔ ان طلبہ کا یکو بان ہونا احرار کی فتنہ انگیزی سے نفرت کا اظہار کرنا۔ صرف قوی جواب ہی نہیں۔ بلکہ عمل رنگ کا جواب ہے۔ اور ہماری تبلیغی مساعی کا ایک زندہ فاتحانہ شان ہے۔ اور کیوں نہ ہو۔ ایک شخص جو خدا دیاں کی گناہ بستی سے خدا کا نام لے کر اٹھا۔ آج اظہار عالم میں اس کی آواز پر لبیک کہنے کے موجود ہیں۔

وما علینا الا البلاغ

دعاے مغفرت

مولوی عبدالواحد صاحب امیر جماعت ہائے حدیث کشمیر کے بڑے بھائی مولوی عبدالرزاق صاحب کی زوجہ قریباً ایک ماہ بیمارہ گرفت ہو چکی ہیں۔ مرحوم نہایت پاکباز خاوند تھے۔ اپنے پیچھے چھوٹے چھوٹے بچے چھوڑ گئے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو اپنی رحمت سے مسح فرمائے اور پیمانہ نجان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ سید عبدالحی شعلی عامر احمدی۔ احمد نگر تحصیل جنیوٹ ضلع جھنگ

خریداران الفضل فوری توجہ دیں

حصول قبضہ انتقال مقاطعہ اراضی ربوہ دارالہجرت

کے متعلق ضروری اعلان
 قابل تقسیم پلاٹس کی مستقل پلاٹ بندی کے اخراجات کو پورا کرنے کیلئے فیصلہ کیا گیا ہے۔ کہ آئندہ ہر پلاٹ کا قبضہ دیتے وقت مقاطعہ گیر سے - (۳) روپے (پے) فی پلاٹ بطور فیس نشانہ ہی چارج کئے جائیں۔ اجاب مطلع رہیں۔

(۲) بعض دوست لینڈ لیزر (Lease) کا حق دوسرے کے نام منتقل کرنا چاہتے ہیں۔ اس کے لئے مناسب سمجھا گیا ہے۔ کہ پہلے اس کا اعلان اخبارات میں کر دیا جائے تاکہ کسی دوسرے دوست کو کوئی اعتراض ہو تو وہ پیش کر سکے لہذا دوست آئندہ انتقال کی درخواست کے ساتھ دو سو روپے برائے اخراجات اشاعت اعلان انتقال اراضی ربوہ محاسب صاحب ربوہ کے نام ارسال فرمایا کریں۔

(۳) یاد رہے کہ درخواست برائے انتقال دو معتبر گواہوں اور میر یا بریڈیٹنٹ جماعت مقامی کی تصدیق کے ساتھ آنی چاہیے سیز انتقال کے متعلق آخری فیصلہ کرنے سے قبل دفتر ہذا سے اجازت کا حاصل کرنا ضروری ہے۔ اسٹنٹ سکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ

ایجنٹ حضرات کی خدمت میں ضروری اطلاع
 ۱۹۵۱ء آپ کو بھیجے جاتے ہیں۔ ان کی ادائیگی ۱۰ مئی ۱۹۵۱ء تک دفتر اخبار الفضل میں ضروری ہے۔ ورنہ آپ کے
 ہٹل کی ترسیل روکھی جائے گی۔
 منیجر الفضل لاہور

جن اجاب کی قیمت اخبار ماہ مئی ۱۹۵۱ء میں ختم ہو رہی ہے۔ ان کی فہرست شائع ہو چکی ہے۔ مہربانی فرما کر قیمت اخبار بندر لیہ منی آرڈر بھیجوا دیں۔ وی بی کا انتظار نہ کریں۔ (منیجر)

پیغامِ احمدیت

منجانب حضرت امام جماعت احمدیہ راشدہ کا رخ آنے پر

مفت

عبداللہ الدین آباد دکن

درخواست دعا

عصود وار سے میری مایہ صاحبہ امیر چوہدری محمد علی خان صاحبہ۔ (آب شاہ سندھ) عرصہ سے بیمار چلی آ رہی ہیں حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں لاہور درویشان قادیان اور علیہ اجاب سے محترم مایہ صاحبہ کے لئے درودوں سے رحمت کاملہ کے لئے عاجز و ناتواں رہا کرتا ہوں۔
 رخاکر ظفر اللہ خان (آب شاہ سندھ)

انتقال اراضی ربوہ دارالہجرت

ارضی ربوہ کے متعلق مندرجہ ذیل انتقال لینڈ کے بارے میں اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ اگر کسی دوست کو ان انتقال کے متعلق کسی قسم کا اعتراض ہو تو اعلان ہذا کی تاریخ اشاعت سے ۱۵ دن کے اندر دفتر ہذا کو بذریعہ رجسٹرڈ ڈاک مطلع فرمائیں۔ ورنہ بعد میں کوئی شکایت نہیں سنی جائے گی۔

انتقال بنام	حاصل کردہ	رقبہ		نمبر شمار انتقال بلاک
		مربعے	کنال	
ملک عطا داد صاحب ملک عطا الدار حسن صاحب پسران ملک خدابخش صاحب	صاحبزادہ مرزا جمیل احمد صاحب رتن باغ لاہور	۴	-	۲۱ ص
کوچہ گلے زبیاں لاہور حضرت ڈاکٹر غلام غوث صاحب صاحب ربوہ	ڈاکٹر محمد ظہور صاحب بر قادیان حال ۳۳۳ بوٹری بازار لاہور	۲	-	۱۰ ص
اسٹنٹ سکرٹری کمیٹی آبادی ربوہ				

ہمارے مشہور آرڈر دیتے وقت الفضل حوالہ ضرور دیا کریں

تذوق اٹھانے کے لئے جو چاہئے فوری طور پر منیجر الفضل لاہور سے رابطہ کریں۔

حکومت ہند زیادہ سے زیادہ ملکوں پاکستان دھکیلنا چاہتی ہے

کراچی ۲۲ مئی - ڈاکٹر اشفاق حسین فرنیٹی وزیر امور خارجہ پاکستان نے ایک بیان میں ہندوستانی دہلی بھاریات کے جواب میں کہا ہے۔ جس میں آپ نے فرمایا ہے۔ کہ سرٹھین نے پاکستان پر یہ الزام لگایا ہے کہ اس نے جوائنٹ سٹاک کمپنیوں پر قبضہ کر کے خلافت قانون کاروائی کی ہے۔ ایسا معلوم ہوتا ہے کہ سرٹھین نے یہ الزام لگانے سے پہلے پاکستان کے قانون کا مطالعہ نہیں کیا۔ اور یہ الزام لگانا دیکھ کر پاکستان کی حکومت نے ایسی کمپنیوں پر قبضہ کر لیا ہے۔ جس کے حصہ داروں کی اکثریت پاکستان سے جا چکی ہے۔ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ ہندوستان میں مسلمانوں کی تمام جائیدادوں پر ہندوستان کی حکومت قبضہ کر چکی ہے۔ حالانکہ قانون کے مطابق اسے ایسا کرنے کا اختیار نہیں ہے۔

آپ نے فرمایا کہ ہندوستان میں مسلمانوں کو منترکہ جائیداد سے اپنی جائیدادوں سے تیار دلہ کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ اور اسکی وجہ یہ ہے کہ ہندوستان کی حکومت مسلمانوں کو زیادہ سے زیادہ نفع دینا چاہتی ہے۔

ڈاکٹر اہم اتحادی نمائندہ بنگلہ دیش

لیکسکس - ۲۲ مئی - کل رات سیکورٹی کونسل کے اجلاس میں ڈاکٹر فرینک گراہم کو اتحادی نمائندہ برائے بنگلہ دیش قرار دینے کا فیصلہ ہو گیا۔ قرارداد کے تحت جن میں رات دو ڈاٹ آئے۔ کوئی دو ڈاٹ قرارداد کے خلاف نہ آیا۔ جن چار ممالک نے رائے دی ہیں۔ حصہ نہ لیا۔ ان کے نام یہ ہیں۔ روس۔ یوگوسلاویہ۔ ہندوستان اور نیدرلینڈز۔ صدر نے اعلان کیا اور ہندوستانی نمائندہ سر جی۔ این۔ راڈ نے تصدیق کر دی کہ ہندوستان نے منظور کی اس شرط کے تحت حصہ نہیں لیا۔ جو کسی تنازعہ کے فیصلے میں کوئی حصہ لینے کی اجازت نہیں دیتی۔ اس سے قبل روسی نمائندہ سر جیکب ملک نے ایک امریکی شہری کو اس حصہ پر مقرر کرنے کی مخالفت کی تھی۔

جنرل میکاگھر بند کرے میں بیان دینگے

ڈاکٹر اشفاق حسین فرنیٹی نے اس امر کا فیصلہ کیا ہے کہ جنرل میکاگھر کو خارجہ محکمہ کی پالیسی اور مشرقی بعید فوجی کارروائی کے بارے میں خفیہ اجلاس میں اظہار خیال کا موقع دیا جائے۔ اگر انہوں نے کھلے ہندوں میں بیان دینے پر آمادگی کا اظہار کیا تو کمیٹی کو کسی قسم کا اعتراض نہ ہوگا۔

ولندیزی فنی تجارتی معاہدہ

ری ہیک - ۲۲ مئی - یکم اپریل ۱۹۵۷ء تک کے لئے طرینڈ اور فنلینڈ کے درمیان ایک تجارتی معاہدہ کیا گیا ہے۔ فنلینڈ سے برآمدات میں لگژری۔ کالی مرچ اور سلوواک شال بزرگی ٹینڈ فنلینڈ کو کوکھار۔ بلب۔ تیل۔ نمک اور کوئلہ بیٹا کرینگا۔ (اسٹار)

حکومت ہند نواب معین نواز جنگ پر مقدمہ دائر کرے گی

نئی دہلی ۲۲ مئی - وزیر امور خارجہ سرٹھین نے پارلیمنٹ میں ایک سوال کا جواب دیتے ہوئے بتایا کہ حکومت سیدر آباد میں مقدمات کی تحقیقات کر رہی ہے۔ ان میں سے ۱۸۸۔ ۱۸۸ افراد پاکستان چھٹکے ہیں۔ حکومت ہندوستان نے ان افراد کی دلچسپی کا پاکستان کی حکومت سے کوئی مطالبہ نہیں کیا۔ ایک دوسرے سوال کے جواب میں آپ نے بتایا۔ کہ برکے جنگ سے چار لاکھ پونڈ

بھاریات کے احتجاجات کا مرکز بنے مطالبہ

لاہور ۲۲ مئی - میاں ممتاز محمد خان دو قلم پنجاب کل صبح پاکستان میں سے راولپنڈی روانہ ہو جائیں گے۔ جہاں وہ پاکستان کے وزیر اعظم سرٹھین سے ملنے کے لیے جاتے ہیں اور پاکستان کے وزیر امور خارجہ سے ملنے کے لیے جاتے ہیں۔ ان کے مطالبے کے بارے میں بات چیت کریں گے۔ جو پنجاب نے ہاؤس کے بجاریات کے سلسلہ میں برداشت کی تھی۔

معلوم ہوا ہے کہ میان ممتاز دونوں کی طرف سے اس بات پر بھی زور دیا جائے گا۔ سرحدی پولیس کے احتجاجات کا ۶۰ فی صدی شرح حکومت پاکستان برداشت کرے۔ علاوہ انہیں پنجاب بھی گنا ایکسپورٹ ڈیوٹی سے اپنا حصہ طلب کیا کرے گا۔ جس طرح مشرقی بنگال پٹ سن کے حصول چینی سے اپنا حصہ حاصل کرتا ہے۔

روس کو ایرانی تیل کا ایک قطرہ بھی نہیں دیا جائے گا

لندن ۲۲ مئی - کہا جاتا ہے کہ نئے ایرانی وزیر اعظم صدوق سے جب اخباری نامہ نگاروں نے یہ سوال کیا کہ اگر انھیں کو ایرانی کمپنی ایرانی تیل کی ایک ٹریڈنگ کمپنی کو تیل فروخت کریں گے۔ تو انہوں نے جواب دیا۔ نہیں ایک قطرہ بھی روس کو نہیں دیا جائے گا۔

وزیر اعظم کو اس کا اندازہ نہیں تھا۔ کہ معاہدہ میں کتنی رقم ادا کرنی ہوگی۔ مگر ان کے خیال میں اس سے اس کا حساب لگایا جا سکتا ہے۔ بعض لوگوں کے اندازہ کے مطابق کمپنی کی مالیت ۲۵ کروڑ پانچ لاکھ ہے لیکن کچھ لوگ اسکی رقم کا تخمینہ جانتے ہیں۔ کمپنی کو اپنا کاروبار چلانے میں ۵۰۰۰۰ پونڈ سالانہ صرف کرنا ہوتا ہے۔ جس میں صرف تیل کی مالیت ہی نہیں بلکہ تعلیم و تربیت۔ صحت اور موصلات کے اخراجات بھی شامل ہیں۔

اگرچہ لندن میں تیل کے ذرائع کو قومی بلک ہولڈنگ کی ایرانی نوابش کے ساتھ برادر ہمدردی بخا ہر کی جا رہی ہے۔ لیکن ممبرین کی سمجھ میں نہیں آتا۔ کہ ایسے اچانک انتہا پسند اقدامات سے عملی طور پر فیصلہ کیوں کر حاصل ہو سکتا ہے۔

سینٹ نے بھی قومی بلک جانے کی منظوری دے دی ہے اور اب اس سوڈہ قانون کے قانون بن جانے میں صرف شاہ کے دستخط کی ضرورت باقی رہ گئی ہے۔ یہ تسلیم کیا جا رہا ہے کہ سوڈہ ان کی ذاتی رائے کچھ بھی ہو۔ لیکن پارلیمنٹ کی مرضی پر ہی اسے عمل دینا ہے۔ اس کے پاس کوئی چارہ کار نہیں ہے۔

کہا جاتا ہے کہ طہران کے ہوائی اڈہ میں شاہ کا ذاتی طیارہ تیار کر دیا ہے۔ اور بغداد کے علاقہ موسیٰ حالات کی انہیں اطلاع دی جا رہی ہے۔ حال میں اعلان کیا گیا تھا۔ کہ طہران سے اٹھنے والے انہیں باہر جانا ہے۔ (اسٹار) طبقات الارض کے جوہن ماہرین بلوچستان کو ۲۲ مئی۔ تو فتح ہے کہ جلد ہی بلوچستان میں یورینیم اور دوسرے معدنیات کی تلاش شروع ہو جائے گی۔ سوڈہ کے کوہستان علاقوں کا جائزہ لینے کے لئے طبقات الارض کا ایک جوہن ماہر مغربی برمنی سے یہاں آ گیا ہے۔ (اسٹار)

ترکیہ میں کھلاڑیوں کا عالمی اجتماع

لندن ۲۲ مئی - انٹرنیشنل ایسوسی ایشن کے اعزازی سکریٹری جو حال میں لاہور کے کھیلوں میں شرکت کے لیے ایک برطانوی ٹیم کے ساتھ آئے تھے۔ برطانیہ سے ۵۰ کھلاڑیوں اور خدووں کی ایک جماعت کو مستحکم کر کے انہیں ہونے والے بین الاقوامی اجتماع میں شرکت کے لیے جانے والے ہیں۔ (اسٹار)

ترکیہ میں جہاز رانی کی ترقی

لندن ۲۲ مئی - برطانوی ایوان تجارت کے ماہوار رسالہ نے اعلان کیا ہے کہ ترکیہ میں سرکاری جہاز رانی کمپنی کو ادارہ منظم کر کے اسے تجارتی سطح پر لایا جائے گا۔ (اسٹار)

سرکاری جہاز رانی کمپنی مستقبل قریب میں دوسرے ملکوں کو اٹھارہ دنوں کے جہازوں کے آرڈر دینے والی ہے۔ (اسٹار)

شاہ فاروق کی شادی پر غریبوں میں زمین تقسیم کی جائیگی

قاہرہ - ۲۰ مئی - ۶۷ مئی کو شاہ فاروق کی شادی اور ان کی تخت نشینی کی سالگرہ کی تقریب کے موقع پر حکومت غریبوں کو زمینوں کو پانچ ایکڑ زمین - ایک مکان - پندرہ سو مویشی اور ۵ پانڈ نقد دے گی۔ اسی طرح مجموعی طور پر ۱۰۰۰ ایکڑ زمین تقسیم کی جائے گی۔ تقسیم کی جانے والی اراضی کفر سعد کے علاقہ میں ہے جسے حکومت نے قابل کاشت بنایا ہے۔ چھوٹی اراضی کے مالکوں کا ایک نیا طبقہ قائم کرنے کی غرض سے خود شاہ نے ان زمینوں کی تقسیم کی خواہش ظاہر کی ہے۔

فردوسی ہر شاہ فاروق کی سالگرہ کے موقع پر ۵۹۴ لاکھ انویں کو ۳۳۰۰ ایکڑ زمین کفر سعد میں تقسیم کی گئی تھی۔ شاہ نے مارچ ۱۹۵۷ء میں اس منصوبہ کا افتتاح کیا تھا۔ اسکول - ہسپتال - حمام غسل خانے - مسجد اور پانی پینے کے صوفوں کے ساتھ یہاں نئے دیہات قائم کئے گئے ہیں۔ (اسٹار)